



πολύ αυτές που όρισε και δημιούργησε η πανδημία.

Έχασε τη θέση του και ουσιαστικά είναι ανενεργός για πάνω από έναν χρόνο. Τελευταίο του παιχνίδι στις 27 Σεπτεμβρίου του 2020, η αποχώρηση όμως από την Στεάουα συντελέστηκε μόλις στις αρχές του καλοκαιριού. Ο επαναπατρισμός αποτέλεσε βασικό ζήτημα κατά τη διάρκεια της προηγούμενης μεταγραφικής για τον 30χρονο πλέον αριστερό μπακ, χωρίς όμως να ικανοποιηθεί. Στην επόμενη...

Βασίλης Πλιάτσικας



Εκάθαρτο από όσα μοιράστηκε στην πρόσφατη συνέντευξη που παραχώρησε στον Ηλία Καλλονά πως δεν υπάρχει περίπτωση να τα... βάλει μαύρα επειδή απλώς τον βρήκε ο Οκτώβριος χωρίς ομάδα. Αυτό θα έλειπε. Στα 33 του πλέον ο Βασίλης Πλιάτσικας, έχει περάσει, έχει γευτεί στην καριέρα του όσα άλλοι δεν θα βίωναν σε περισσότερες. Και όχι μόνο ποδοσφαιρικά, αλλά και ανθρώπινα.

Έκλεισε την περασμένη χρονιά στην Παναχαϊκή, στο πρωτάθλημα... εξπρές της Super League 2, ζώντας και αυτός, από πρώτο χέρι, τα όσα σίγουρα πρωτόγνωρα έχει να προσφέρει ο μαγικός κόσμος της δεύτερης τη τάξει επαγγελματικής ποδοσφαιρικής κατηγορίας της χώρας μας.

Εμπειρία που δεν γίνονταν να μακρομερεύσει, φέρνοντας τον προς αναζήτηση νέας επαγγελματικής στέγης από τις αρχές του καλοκαιριού. Στα μέσα του φθινοπώρου και ακόμη κρατεί η αναζήτηση, το μόνο σίγουρο είναι πως το πως και πότε αυτή θα τελειώσει ο αλλοτινός Έλληνας διεθνής μέσος ορίζει.

Γιώργος Γκαλίσιος

Αισίως συμπλήρωσε δέκα χρόνια εκτός Ελλάδας. Τα δύο τρίτα ουσιαστικά της επαγγελματικής του καριέρας. Τα οκτώ τα πέρασε στο Βέλγιο, με την τελευταία διετία να τον βρίσκει στην Κύπρο και στην

Μιχάλης Μανιάς
Πενήντα και ένα γκολ καριέρας σε έξι σεζόν στη Super League Interwetten. Καθ' όλα αξιοπρεπής (τουλάχιστον) απολογισμός για έναν επιθετικό, ο οποίος μέσω αυτής του της συνέπειας χρίστηκε και διεθνής (για μια και μοναδική φορά, τον Μάιο του 2018, ξεκινώντας μάλιστα βασικός σε ένα φιλικό με τη Σαουδική Αραβία).



Ανόρθωση, κατακτώντας με την «Κυρία» τον περασμένο Μάιο το εκεί Κύπελλο. Μάλλον κοινή η απόφαση να μην συνεχιστεί η μεταξύ των δυο πλευρών συνεργασία, με τον 35χρονο πλέον Γιώργο Γκαλίσιος, να ψάχνεται έκτοτε για την έβδομη και τελευταία (;) ομάδα της ποδοσφαιρικής σταδιοδρομίας του. Το όνομα του συζητήθηκε σε διάφορα σενάρια που προέβλεπαν επαναπατρισμό, η υλοποίησή τους όμως, αν και εφόσον πραγματοποιηθεί έχει πλέον πάρει παράταση για τον Ιανουάριο.

Νίκος Καινούργιος



Στα 21 του, βρέθηκε από την Football League και την Σπάρτη στην Ζούλτε Βάρεγκεμ. Κάτι παραπάνω από άλμα, χρειάστηκε πολλά περισσότερα από... πίστη για να ανταποκριθεί. Το έκανε αξιοπρεπέστατα ο Νίκος Καινούργιος, ειδικά στη δεύτερη σεζόν του στο βελγικό πρωτάθλημα, ολοκληρώνοντας την με 15 συμμετοχές και 2 γκολ. Καθόλου άσχημα για αριστερός μπακ.

Επιδόσεις που παρά ταύτα δεν αποδείχθηκαν ικανές να τον κρατήσουν στο Βάρεγκεμ. Αρκετό μέρος του καλοκαιριού το πέρασε με την θεωρητική εξασφάλιση της επιστροφής στα εγχώρια και μάλιστα σε κορυφαίο επίπεδο, ωστόσο η κατάληξη δεν αποδείχτηκε η προσδοκώμενη.

Από την στιγμή λοιπόν που δεν ευοδώθηκε η εν λόγω προοπτική, αλλά και η έκτοτε αναζήτηση ανά την Ευρώπη, η χειμερινή μεταγραφική περίοδος αποτελεί πλέον το χρονικό ορόσημο της επανόδου στην αγωνιστική δράση για τον 23χρονο αριστερό μπακ.

Μιχάλης Μανιάς

Πενήντα και ένα γκολ καριέρας σε έξι σεζόν στη Super League Interwetten. Καθ' όλα αξιοπρεπής (τουλάχιστον) απολογισμός για έναν επιθετικό, ο οποίος μέσω αυτής του της συνέπειας χρίστηκε και δι-



εθνής (για μια και μοναδική φορά, τον Μάιο του 2018, ξεκινώντας μάλιστα βασικός σε ένα φιλικό με τη Σαουδική Αραβία).

Το εξωτερικό δεν το φοβήθηκε ο Μιχάλης Μανιάς. Το κυνήγησε τρεις φορές. Βέλγιο (Βέστερλο) για ένα φεγγάρι πριν τέσσερα χρόνια και την τελευταία διετία, διαδοχικά σε Πολωνία (Πογκόν) και Κύπρο (Ανόρθωση). Αναποτελεσματικές σεζόν, οδήγησαν στην καλοκαιρινή του... διαθεσιμότητα, με σειρά μνηστήρων. Ιωνικός και Απόλλωνας Σμύρνης αυτοί που φλέρταραν εντονότερα με τον 31χρονο φουνταριστό, στο τέλος του καλοκαιριού ήταν κοντά στην Ξάνθη, εν τέλει όμως την απαιτούμενη απόσταση, με κανέναν δεν την κάλυψε.

Γιάννης Ποτούριδης



Για το αριστερό του πόδι, στο ξεκίνημα της καριέρας του στον Ολυμπιακό, γράφτηκαν... ύμνοι. Ποτέ δεν είναι εύκολος ο δρόμος προς την καθιέρωση στους «ερυθρόλευκους», η ευχέρεια όμως του Γιάννη Ποτούριδη να αγωνιστεί τόσο στόπερ όσο και αριστερός μπακ, πάντα του έβρισκε δουλειά ακόμη και αν δεν μπόρεσε να σταδιοδρομήσει στους πρωταθλητές Ελλάδας.

Πλατανιάς, Πανθρακικός, ΑΕΛ, ΟΦΗ, σε όλες βασικός σε επίπεδο Super League Interwetten, με βραχύβιες απόπειρες στο ενδιαμέσο σε Ιταλία (Νοβάρρα) και Πολωνία (Μιεστ Λέγκνιτσα). Η διετία της πανδημίας τον έφερε στο πλέον εξωτικό προορισμό της καριέρας του, την Νότια Αφρική, όπου και αγωνίστηκε με την Cape Town City.

Με αυτή την σίγουρα ασυνήθιστη για Έλληνα ποδοσφαιριστή επαγγελματική εμπειρία πλέον στο βιογραφικό του, ο 29χρονος πολυσύνθετος αμυντικός κυκλοφορεί από τα τέλη του περασμένου Μαΐου ελεύθερος.